



人的一生中有无数个第一次。回想起第一次独自睡觉的经历,有欢笑,有泪水,有害怕,还有勇敢……直到现在,想起那个第一次,小记者肯定觉得好玩又好笑。

——编者

一个人的夜

杏花岭小学 三年二班 白欣冉
小记者证号:H101249

第一次独自睡觉,我强装镇定地走进自己的房间,躺在我的小床上。

刚闭上眼,我就想起了可怕的鬼,我吓得立刻钻进被窝里,把全身裹得严严实实的,生怕鬼来抓我。可是过了一会儿,没听到任何动静,我想起了爸爸说的话:“世界上根本没有鬼!”我实在闷得不行了,勉强把头伸到被子外面。后来,我终于睡着了,渐渐地进入了梦乡……

从那以后,我就敢一个人睡觉了。现在,我都敢一个人在家呢。

艰难入睡

进山中学 航2004班 陆佳齐
小记者证号:S102331

“嘀嗒、嘀嗒……”当时针指向晚上10点时,我极不情愿地放下书,硬着头皮上了自己的床。

这是我第一次自己睡觉,四周静悄悄的,躺在床上,我害怕极了,心里好像有一面小鼓“咚咚”敲个不停。过了一会儿,我一骨碌爬了起来,看了看周围,心想:不就是有点黑吗,也没什么大不了的。想到这儿,我又钻进了被窝,紧闭双眼,可翻来覆去还是难以入眠。突然,我听到了“吱嘎、吱嘎”的声音,有小偷,有鬼,还是……我又一次打开灯,环顾四周,才知道是虚惊一场。

我紧张的心又放松下来,再次关灯,再次躺下,反复几次,不知道几点了,我终于疲惫地进入了梦乡。

难忘的经历

杏花岭小学 四年五班 张娅琪
小记者证号:H101240

晚上,妈妈加班没有回来,只有我和爸爸在家,我勉强答应爸爸独自睡觉。

洗漱完毕,我钻进温暖的被窝,守着一堆可爱的毛绒玩具,准备进入梦乡。爸爸关上灯后,我的眼睛立刻睁开了,房间里伸手不见五指,我很害怕,万一老鼠钻进我的被窝怎么办?如果身边的猫咪玩具复活了怎么办?一堆没办法入睡的理由,让我感到特别恐惧。胡思乱想了一会儿,我告诉自己,一定要赶快睡,因为我已经长大了。想着想着,我很快进入了梦乡。

第二天早上,温暖的阳光把我唤醒,我骄傲地告诉自己,我终于敢一个人睡觉了,这是一次多么难忘的经历呀!

第一次独自睡觉

成长中的第一步

新建路小学 四年二班 谢梦涵
小记者证号:J107352

从小,我睡觉总要妈妈陪着,妈妈不在身边我就不睡觉。3岁那年,妈妈提出让我独自睡觉,一听到这句话,我马上开始了“撒泼打滚”模式。没办法,妈妈只好妥协。

6岁那年,妈妈再次和我谈起了自己睡觉的事情,我脸上依然写满了“不”字,说什么也不答应。连我自己也没想到,后来我竟然“自投罗网”!

那天,我回到家,忽然发现房间里焕然一新:书桌上铺上了米白色的桌布,书架上整齐地排列着各种绘本,小床上铺着粉色的被单,

还罩上了粉粉的纱帐……“哇!梦幻城堡!妈妈,这是给我准备的吗?”妈妈笑着说:“当然啦,以后这就是你自己的房间了,你可以在这里写作业、玩游戏、睡觉,好不好呀?”“好!谢谢妈妈!”我拍着手蹦蹦跳跳地答应了。晚上,我早早洗漱完,抱着我最爱的布娃娃爬上床玩了起来。正玩得开心,妈妈提醒我该睡觉了,小娃娃都困了。我在妈妈怀里撒了会儿娇,把布娃娃放在枕头旁边,帮它盖好小被子,然后紧挨着它躺下,自己也盖好被子。妈妈跟我道了晚安,然后关上

灯和门。房间一下子暗了下来,我的脑海中突然涌现出童话书里的那些妖魔鬼怪,我越来越害怕,忍不住叫起了妈妈。妈妈闻声赶来,问我怎么了?“我怕黑……”“那妈妈给你留着门好不好?我和爸爸都在客厅陪着你,不怕!”就这样,在那束光的陪伴下,我听着爸爸妈妈的低语,迷迷糊糊地睡着了。

如今,我自己睡觉再也不怕黑了,可那个夜晚却永远不能忘怀。之后的很多“第一次”,我都会更加坚强,因为我知道,在我身后总有一束光陪伴着我!

杏花岭小学 三年二班 张浩璇
小记者证号:H101275

那天晚上,妈妈突然整理出一间小卧室,我好奇地看着妈妈不停地来回搬东西,妈妈看我一脸疑惑,便对我说:“你已经不是什么事都要依靠大人的小孩了,从今天开始,你该自己睡觉了!”

妈妈见我露出紧张的神情,笑着问我:“是不是有点害怕?”我连忙装出一副勇敢的样子,说:“才不

是呢!我都多大了!”

洗漱后进了房间,我心不在焉地翻了一会儿书,然后就关灯上床了。房间里黑乎乎的,我一下子就害怕起来,仿佛四周藏了许多小妖怪,会突然蹦出来吓唬我。于是,我像一个球似的缩成一团,又用被子把自己裹成了一个小肉粽。过了一会儿,我实在热得受不了了,

和妈妈打赌

我第一次独自睡觉,是在6岁的一个晚上。

那天,妈妈笑话我怕黑,我死不承认。只听妈妈说:“只要你今天晚上一个人睡,不来找我,我就相信你不怕黑!怎么样?”我不假思索地答道:“谁怕谁呀,自己睡就自己睡!”可是刚说完,我就后悔了。比起一个人在冷清的小床上

睡觉,肯定还是在妈妈的怀抱中入睡更香甜。夜已经很深了,窗外静悄悄的,爸爸妈妈都睡着了,我却睡不着,我用被子把自己裹得紧紧的,眼睛紧闭着不敢睁开。很多次,我都想冲出卧室钻进妈妈的怀抱,可一想到会被妈妈嘲笑,我还是忍住了。不知过了多久,我终于在煎熬中睡着了。

杏花岭小学 四年五班 芦秋水
小记者证号:H101245

没想到的是,我竟然做了个噩梦,梦到自己从100层的高楼上摔了下来,躺在地上奄奄一息、血流如注,那场面简直惨不忍睹……我“嗖”地一下坐了起来,才发现天已经亮了,而自己满头是汗。我哭着喊道:“妈妈!”很快,妈妈就来到了我身边,我不管不顾,一头扎进了妈妈的怀中。

我长大了

杏花岭小学 三年五班 郝诗语
小记者证号:H101268

上周末,我们家进行了一次大扫除,妈妈干的活最多。天还没黑,妈妈就累得躺在床上睡着了。

我们准备睡觉时,姐姐说:“今天妈妈太累了,让妈妈好好睡一觉,今晚你一个人睡吧!”听了姐姐的话,我心里很不情愿,但看着熟睡的妈妈,还是勉强地答应了姐姐。躺在床上,我怎么也睡不着,心里有点害怕。我爬起来走到姐姐床边将姐姐推醒,告诉她我怕黑睡不着。姐姐起来开了小夜灯,又递给我一个布娃娃,对

我说:“没事儿,抱着布娃娃一会儿就睡着了。”姐姐又去睡了,我瞪着两只眼睛,心里一直在想:以前每天晚上都有妈妈陪我睡,一起听故事,一起讨论故事中的内容,不一会儿我就睡着了。想着想着,我又想和妈妈一起睡,可想到妈妈那疲惫的脸,只好打消了这个念头。听着姐姐均匀的呼吸声,我终于有点瞌睡了。

睡梦中,我梦见我长大了,躺在自己的卧室里,旁边陪伴我的是我喜爱的布娃娃。

征稿启事

又到雨季,天空阴沉沉的,云也是灰蒙蒙的。每到下雨天,有人感到兴奋,有人却觉得伤感。小记者们,你喜欢下雨天吗?雨天里发生过哪些让你难忘的故事?

截稿日期:
7月28日